11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 29.05.2014 11:05:54

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.05.2014 21:33:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288541/answer/288557




Ecnu 060CcTpeHre MPOCTaTHUTa COITPOBOXKIAETCS IMOBHIIIIEHHEM TEMITEPATYPHI, Iieiecoobpa3Hee
JIEYUTHCS B CTAIlMOHAPE U TPUMEHSTh TapeHTepaibHOe( BHYTPUMBILIIEYHOEUH B\B BBEIEHIE
AHTUOMOTUKOB).



